

Молодой Ленинец

Воршиловск,

Орджоникидзевский край

26 НОЯ. 40 Ф.

ПО НАШЕМУ КРАЮ

376 КОНЦЕРТЫ НЕГРИТЯНСКОЙ ПЕВИЦЫ АРЛЕ-ТИЦ

23 и 24 ноября в Доме Красной Армии выступала артистка Всесоюзного концертно-гастрольного объединения, негритянская певица Коретти Арле-Тид.

Программа концертов была разнообразной. К. Арле-Тид исполняла романсы и отрывки из арий западных и русских композиторов-классиков, произведения советских композиторов. Но наиболее удачным надо признать исполнение народных негритянских и индейских песен. Здесь голосовые данные, своеобразие и особенности певицы проявились особенно ярко и выразительно.

Если в пении «Песни любви» Шуберта или романсов Чайковского мы можем отметить бесспорную вер-

ность и чистоту вокальной техники, то исполнение народных песен К. Арле-Тид отличается большой эмоциональностью, разнообразием и красочностью тонов, запоминающимся колоритом. К. Арле-Тид спела негритянские песни «Река, отойди от моей двери», «Радость», песню североамериканских индейцев «Бледная луна» и др.

Пение К. Арле-Тид оставляет очень хорошее впечатление. Этого не скажешь о выступлении другого участника концертов чтеца Самсона Агивиса. Чтению его явно не хватает не только художественного мастерства, но и культуры.

Ю. Ф.